Zadanie Nr 2
Przykład obliczeń drenażu poziomego i pionowego


Obliczyć  drenaż opaskowy i drenaż pionowy dla odwodnienia wykopu fundamentowego. Rzut budynku podano na rys. 1. Podłoże gruntowe budują piaski drobne o współczynniku filtracji k. Poziom wody gruntowej waha się w zakresie rzędnych  co uwidoczniono na przekroju poprzecznym A-A. Zwierciadło wody ma być obniżone do poziomu . Wobec braku możliwość grawitacyjnego odprowadzenia wody przewiduje się wykonanie przepompowni odprowadzającej wodę do kanalizacji deszczowej. 
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Rys. 1 Widok wykopu z góry
Na rys. 2 przedstawiono przekrój poprzeczny A-A.
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Rys. 2 Przekrój poprzeczny A-A
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Sytuacja
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Przekréj A-A
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